

Ala
Lisii

50



Mult stimată Doamnă Ala Lisii, Cu prilejul împlinirii frumoasei vârste de 50 ani, Echipa Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți Vă aduce un omagiu de înaltă apreciere.

Absolventă a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți, Facultatea de Filologie, dna ALA LÎSÎI, în anul 1997, ați făcut pași hotărâți pentru a îmbrățișa profesia de bibliotecar. În această calitate ați început să lucrați la Biblioteca Științifică în Sala de lectură nr. 3 Științe psihopedagogice, naturii, reale, artă. V-ați aflat pe post de bibliotecară principală, șefă a Sălii de lectură nr. 1 Științe socio-umanistice (2001/2004), bibliotecară principală, responsabilă de activitatea Sălii de împrumut nr. 1 Documente științifice/beletristică, serviciul Comunicarea colecțiilor (2008/2018), la moment sunteți bibliotecară, responsabilă de activitatea Biroului Săli de împrumut, secția de Relații cu publicul. Întotdeauna ați dat dovadă de răbdare contribuind direct la libera circulație a informației, principiu pe care Biblioteca îl promovează ca unul dintre cele mai importante valori.

Ați participat la realizarea procesului de completare a colecției Bibliotecii, Biroului Săli de împrumut, perfectarea ofertelor pentru achiziții; analizează și monitorizează sistematic cerințele neonorate: Fișierul *Cerințe neonorate* și identificarea bibliografiei necesare pe web librării, biblioteci digitale, pagini web ale editurilor; perfectarea comenzilor pentru achizițiile curente/retrospective, acțiuni în vederea imprimării unor publicații din Internet. Responsabilă pentru promovarea modului *Comunicarea informației, etica utilizării informației, metode de evitare a plagiatului și a dreptului de autor, folosirea unui soft de detectare a plagiatului* în cadrul cursului *Bazele Culturii Informației*.

Formator în cadrul Programului de formare profesională continuă a personalului BȘ USARB, coonatoarea grupului de profil *Promotorii resurselor info-documentare*, privind promovarea revistelor bibliografice informative ale achizițiilor recente pentru bibliotecari, profesori și studenți. Implicații la elaborarea și promovarea programelor bibliotecare: *Noul Utilizator, Bibliotecar - Responsabil de Relații cu Facultatea; Virtualizarea serviciilor info-documentare*.

Dovedind capacități deosebite în anul 2013 agenda profesională a sporit cu conferirea categoriei de calificare superioară, Ministerul Culturii al Republicii Moldova, iar în 2014 V-a fost conferită Diploma Concursului Național „Cel mai Bun Bibliotecar al Anului 2013”.

Având o formare inițială filologică, V-ați integrat în lumea științifică a domeniului bibliotecomic, absolvind cu succes în anul 2015 Programul de recalificare la Specialitatea – 344.1 Biblioteconomie, asistență informațională și arhivistică, Centrul de Formare Continuă al Universității de Stat din Moldova.

Portofoliul de cercetare include studii de caz și articole despre *terapie prin lectură, aspectele plagiatului: clasificare, prevenire, cartea electronică în perceperea utilizatorilor*.

V-ați implicat activ în promovarea activităților culturale în Clubul BiblioSpiritus. Ați participat la reuniuni profesionale naționale și internaționale (conferințe, workshop-uri, traininguri, seminarii, ateliere profesionale etc.) cu comunicări în domeniu, acumulând cunoștințe necesare afirmării sale profesionale.

Munca, talentul și meritele sunt recunoscute și menționate prin frumoasele distincții: *Diploma de grațitudine USARB în semn de apreciere și recunoștință pentru profesionalism și cu ocazia aniversării a 75 de ani de la fondarea Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți, Diploma de Onoare a Ministerului Culturii pentru implementarea serviciilor inovative bazate pe lectură, tehnologia informației și comunicării și cu prilejul Zilei Bibliotecarului, Diplomă de excelență a Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova pentru contribuții originale la promovarea cu pasiune și perseverență a imaginii și activității bibliotecii, pentru activitate de aleasă dăruire cu importante rezultate.*

Stimată Doamnă Ala Lisii, ne bucurăm de realizările Dvs, astăzi când traversați ecuatorul vieții pământești. Soarele este la zenit, cariera este la apogeu, iar dorințele sunt în armonie cu oportunitățile. O jumătate de secol este o piatră de hotar, frumoasa întâlnire a cincizeci de ani! Și dacă la patruzeci viață plină abia începe, apoi la cincizeci de ani continuă activ! Vă dorim din suflet fericire de a trăi și de a crede, de a lupta și de a câștiga, de a găsi și de a nu pierde, să aveți parte de sănătate, belșug și spor în toate!

La mulți ani!

Echipa Bibliotecii Științifice USARB!